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2022 年度まちづくりネットモニター（第 13 回・第 14 回・第 15 回調査）の調査結果をお知らせし

ます。 

 

 ○調査概要 

 第 13 回(12 月 2 日(金)～11 日(日))  

テーマ 開成館の改修等について 

目的 
地震による被害や老朽化が著しい「開成館」について、改修等の方針を検討するに

当たり、市民の皆さまの意見を把握し、今後の取組みの参考とする。 

結果 
・開成館の認知度 … 92.2％ 

・開成館を存続してほしい … 79.5％ 

・多額の費用が懸念されるため取り壊してもよい … 14.7％ 

考察 

文化財としての改修を選んだ方の中で、耐震補強を含めた改修を望む意見が87.4％

であるが、費用面の懸念から建替や取壊しをやむを得ないとする意見もあることか

ら、今後の災害時の改修費用を軽減するための対策や、財源確保の方法を検討する必

要がある。 

回答者数/率 307 名（男性 152 名、女性 155 名） 85.3％ 

担当 文化スポーツ部 文化振興課 宍戸 秀明 TEL：924－2661 

 

 ○調査概要 

 第 14 回(12 月 16 日(金)～25 日(日))  

テーマ 米粉について 

目的 

米の消費拡大と食糧自給率の改善を図り、県内一の水稲生産量を誇る米どころ郡山

の農業振興に寄与するため、米粉について市民の皆さまの関心度を把握し、今後の取

組みについて参考とする。 

まちづくりネットモニターの 

調査結果がまとまりました 

「開成館の改修等の方針」・「米粉への関心」・「スポーツライフ」 

ターゲット 16.6 

令和５年３月 29 日 

郡山市政策開発部 

広聴広報課 

課長 鈴木 七子 

TEL：924－2061 

SDGｓ ターゲット 16.6「有効で説明責任のある透明性の高い公共機関を発展させる」 



 

結果 
・米粉への関心度 … 80.2％ 

・米粉を購入して調理したことがある … 24.6％ 

・「こおりやま米粉キッチン」を知らない … 87.9％ 

考察 
 米粉への関心が高い一方、食べたり調理したりする頻度が少なく、より気軽に米粉

を使用してもらえるよう、レシピの提案や特性の紹介など積極的に情報発信していく

必要がある。 

回答者数/率 297 名（男性 147 名、女性 150 名） 82.5％ 

担当 農林部 園芸畜産振興課 植木 一雄 TEL：924-3761 

 

○調査概要 

 第 15 回(１月６日(金)～15 日(日))  

テーマ スポーツライフについて 

目的 
多様化するスポーツへのニーズを把握し、安全・安心に多種多様なスポーツに関わ

れる環境整備等の参考とする。 

結果 
・１年間にスポーツ・運動をしたことがある … 52.8％ 

・１年間に現地でスポーツ観戦をしたことがある … 24.6％ 

・障がい者スポーツに関心がある … 54.4％ 

考察 

運動・スポーツに積極的に取り組むことができるよう、忙しい中でも手軽に取り組

めるスポーツの情報・魅力の発信や環境整備に加え、利用しやすい公共スポーツ施設

の整備など、いつでも誰でも気軽に参加できるスポーツ環境の整備が必要である。 

回答者数/率 309 名（男性 155 名、女性 154 名） 85.8％ 

担当 文化スポーツ部 スポーツ振興課 郡司 兼介 TEL：924－3441 

 

  

＜まちづくりネットモニター＞ 

郡山市では、市民の皆さまの意見等をお聞きする取り組みとして、様々な 

機会や方法等により実施しており、その一つとして、市民モニターの方々に 

御協力いただきインターネットを活用した市政アンケートを実施しています。 

（モニター数：360 名(男性 178 名、女性 182 名）) 

今回は、2022 年度第 13 回・第 14 回・第 15 回の調査となります。 

ウェブサイトに 

アクセスできます。 

https://www.city.koriyama.lg.jp/soshiki/23/4141.html 


